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33.12 (m)  (CPmPNIRTIEAE L)
30. 00 (kN/m?)

33.12 (m?)
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1-2-1 FEWE D S

Hii.sNo. X JHERE YRR
m m
1 0. 000 0. 000
2 4. 550 0. 000
3 0. 000 2. 730
4 1. 820 2.730
5 4. 550 2.730
6 0. 000 3. 640
7 1. 820 3. 640
8 0. 000 4. 550
9 1. 820 4. 550
10 2.730 4. 550
11 4. 550 4. 550
12 2.730 5. 460
13 4. 550 5. 460
14 0. 000 7. 280
15 2.730 7. 280
16 4. 550 7. 280

1-2-2 FEREANE OE HE 5

FEREDOHNE % 13 Hi N,

1 e 14 | | |

AN BN B oRkeD - FEE SIS = 33,12 m?
1-2-3 X7 7 % 4R O R
25 7No. | EisNo. | HimsNo. | EisNo. | HisNo. | AT 7 THifk (m?)

1 1 2 5 3 12. 42

2 3 4 7 6 1. 66

3 6 7 9 8 1. 66

4 4 5 11 9 4. 97

5 8 10 15 14 7.45

6 10 11 13 12 1. 66

7 12 13 16 15 3.31
RO REXOAGF = 40.95 m




1-3 i EARAF
TR LD 72,

HTIEO RN ANER T DM EEE 2D,

=
- - -
©)
o) O
@ o)
1-3-1 Fes~tis
o L = 7.28 (m)
e B = 4.55 (m)
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R_RE b
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BAETGREE
FLAKAL
KA

i

1

: 6.00 m
: 2.00 m
I

T | RS | R Wew| iRk | im0 HE i Wsw kN 1mY 72 ) ORI Nsw
IR ERRR Y BRI

' ktz] m KN Na Nsw | NfE o o0z om0 om o 100 200 400
h 1.025 | 1.00 | : 2|
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U |.075 | 1.00 | ¢ 0

" 1.00 | 1.00 o)

U 125 | 1.00 | ¢ 0

U |.1.50 | 0.75 | ¢ 0
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v T2z o7 o
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" 3.00 | 0.75 0
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U |.A25 | 1.00 | ¢ 8|

w |.A50 | 1.00 | 18

U |.A75 | 1.00 | 31

" 5.00 | 1.00 107

v |.525 | 100 | 107

v| |.580 | 100 | 107

v |75 100 | 107

" 6.00 | 1.00 107
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3 %E%nXu+ﬁH®i‘m&ﬁE§&
HEFRARERIC L 5 & HUEIIERND D WITERA R Lo TEENRZR D L s s,

A H D
0]

E G

B F C

EXDOA~H, 0D FHEIZRBIT 5 PEESREZLLTFO X 5 IIET 5,

AR FREICHW D TEEERORIE R4
A 1
B 5
C 3
D 4
E 5
F 2
G 3
H 2
0 2
HIE sS4 -
HIF/KAZ = 2.00 m
No. | #& z | BE H e v Qu c NfE ) Pe BE= )
m m kN/m? KN/m? KN/m? ] E kN/m* | DR
1 1.25 1.25 el 16.0 48.00 | 24.00 3.2 0.0 72. 00 H
2 2.00 0.75 ML 16.0 33.75 | 16.88 2.3 0.0 50. 63 H
3 3. 50 1.50 ple 6.2 33.75 | 16.88 2.3 0.0 50. 63 il
4 4.25 0.75 L 6.2 58.00 | 29.00 3.9 0.0 87. 00 il
5 4.75 0. 50 WE+ 8.2 0.00 0. 00 8.6 28. 1 — e
6 6. 00 1.25 WE+ 8.2 0.00 0. 00 30.7 39.8 — e
WER4L - 2
HIFAKNAL = 2.00 m
No. | & z | JEE H B Vi Qu c N ) Pe S22
13 m m kN/m? kN/m? kN/m? [A] Jii3 kN/m? OkEES
1 1.00 1. 00 ML 16.0 63.00 | 31.50 4.2 0.0 94. 50 H
2 2.00 1. 00 G 16.0 36.56 | 18.28 2.4 0.0 54. 84 H
3 4.75 2.75 p 6.2 33.75 | 16.88 2.3 0.0 50. 63 i
4 5.75 1.00 ple 6.2 57.00 | 28.50 3.8 0.0 85. 50 i
5 6.75 1.00 WE+ 8.2 0. 00 0. 00 8.7 28.2 — e
6 8. 00 1.25 WE+ 8.2 0. 00 0. 00 28.8 39.0 — il




HE N4 23
HIFAKAL = 2.00 m

No. | RS z | JBREH +E Vi Qu c N ) De R
m m KkN/m3 kN/m? kN/m? [=] i3 kN/m? DS
1 1. 50 1.50 | Kkttt 16.0 | 46.50 | 23.25 3.1 0.0 | 69.75 "
2 2.00 0.50 | CkhMt 16.0 33.75 | 16.88 2.3 0.0 | 50.63 "
3 5.50 3.50 | Rkt 6.2 36.16 | 18.08 2.4 0.0 | 54.24 il
41 9.50 4.00 | CRhMEL 6.2 52.69 | 26.34 3.5 0.0 | 79.03 il
5| 11.00 1.50 | ®YEL 8.2 0. 00 0. 00 26.7 38.1 — i3
WE R4« 4
HFAKAL = 2.00 m
No. | X z | BE H & Vi Qu c N ) De B E )
m m kN/m? KN/m? KN/m? =] B kN/m* | DR
1 1. 00 1L.00 | HtEL 16.0 | 48.00 | 24.00 3.2 0.0 | 72.00 H
2 2.00 1L.00 | HtEL 16.0 33.75 | 16.88 2.3 0.0 | 50.63 H
3 2.75 0.75 e 6.2 45.00 | 22.50 3.0 0.0 | 67.50 il
41 6.00 3.25 e 6.2 35.48 | 17.74 2.4 0.0 | 53.22 il
5 7.75 1.75 FhtEL 6.2 48.00 | 24.00 3.2 0.0 | 72.00 il
6 | 8.50 0.75 e 6.2 82.00 | 41.00 5.5 0.0 | 123.00 il
7| 11.00 2.50 | WE+L 8.2 0. 00 0. 00 27.1 38.3 — i
WERA 25
HFAKAL = 2.00 m
No. | X z | BE H B Vi Qu c N ) De B E )
m m kN/m? KN/m? KN/m? =] B kN/m* | OffE
1 1.50 1.50 o o 16.0 47.13 | 23.56 3.1 0.0 70. 69 H
2 2.00 0.50 | Kkt 16.0 | 69.00 | 34.50 4.6 0.0 | 103.50 | A
3 4.00 2.00 | phMEL 6.2 36.56 | 18.28 2.4 0.0 | 54.84 piis
4| 5.00 1.00 | HhMEL 6.2 47.25 | 23.63 3.2 0.0 | 70.88 il
5 5. 50 0.50 | fhMEL 6.2 96.00 | 48.00 6. 4 0.0 | 144.00 il
6 | 8.00 2.50 | WHETL 8.2 0. 00 0.00 27.2 38.3 — it

yo BOBER g —HERRE coBE) NN ¢ PEREEES  pe RIS



4 EARIERE OB

PR SR ) EE DORHR T

RWFEASHIIE : a3 TRCEHITT 5,
1

= (
qal 3 o7

4-1

).)..C“
— —

Qoo S RIIFFASFIIE (iN/m?)

N

e Nt By BN+ yoo

Df‘Nq)

Ne, Ne, No: SZREEREC (PIETEERR A ¢ IS T FR L T5)

SRR OREET) (KN/m?)

C

v KRR O BN AT ERE (KN/m)

v @ ABRANE O OHEAAREEE (KN/m?)

(y1. ye 13, HUFAKALL T OGS IIKF EAM AR EEZ VD)
o, B EEEORIRE
s X HEOBES [EHF] a=1.0 + 0.2XB/L . B=0.5 — 0.2XB/L
- ARFEFEOLS TE a=1.0 . B=0.5

B EEOFHINET, MIEBEOLEASIIMEMEOEE TS ()

L O NOES (m)

D HFEDORAIES (m)

— HEPRE L PR o DB —
¢ | Nec Nr Nqg ¢ | Ne Nr Nqg ¢ | Ne Nr Ng ¢ | Ne Nr Ng
0| 5.1 0 1.0 101 83| 0.4 2.5 201 14.8] 2.9] 6.4 30130.1115.7118.4
1] 5.4 0 1.1 11] 88| 0.5 2.7 21 15.8] 3.4 7.1 31132.8118.6120.7
2| 5.6 0 1.2 121 9.3 0.6 3.0 22116.9] 4.1 7.9 32135.5122.0123.2
3] 5.9 0 1.3 131 9.8 0.7 3.3 23118.1] 4.8] 8.7 33138.8126.2126.2
41 6.2 0 1.5 14110.4] 0.9 3.6 24119.4] 5.7 9.7 34142.2131.1129.4
51 6.5 0.1 1.6 151 11.0| 1.1 3.9 25120.7] 6.8110.7 35146.3137.3133.5
6] 6.8 0.1 1.7 16111.7 1.3 4.3 26(22.2] 8.0]11.9 36150.6144.4137.8
71 7.21 0.2 1.9 17112.4 1.6 4.8 27123.9] 9.5113.2 37155.9153.5]43.2
81 7.5 0.2 2.1 181 13.1] 2.0 5.2 28125.8111.2114.7 38161.4164.11]48.9
91 7.9 0.3 2.3 19113.9| 2.4 5.8 29127.9]113.3]16.5 39168.2|77.7]56.2
15 6 =40° OF4 75.3193.7]64.2




W

THRO L ST, XEPE, TEE ML THY . MR o2
*ﬁﬂﬂ@%ﬁ%%mwTTﬂguibémﬁp%ﬁm#éo
727120, fEOEAIE. OO SL OSBAITER LRV,
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R REoORS = + oy o (H - Dy)
EmE R T B -D) - W AH-D)
p*B-L ,
= ; o~ Tt v D
B +Df) - (L +D)
HEEOBA = — PP @ - D)
(B + H; - D)
p*B ,
= .D
(B + Df) v !

EMFFEIRAE = Caselot foy BN+ yoho)
BANE SO L OBMNEEERE v, 13, HO&EHO L OEHHEGABEE L T 5,
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AEEEEEEEER
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4-2 FFRXFF LG OFE
AR LOWESIF LY . EEEmICIEA T 28FpZ . 30. 00kN/m? & L CRHAET 5,
TARCOTEFE NN T OHIEEIT I,
(1) FR-1

AR 1
No| RSz JEE H +E B2V TRSFNE qa VAR HIE
m m DORET kN/m? KN/m?
1 1.25 1.25 At H 47.18 30. 00 O
2 2.00 0.75 A+ H 38.94 37.72 O
3 3.50 1.50 bt o Bl — — —
4 4.25 0.75 bt o Fii — — —
5 4.75 0.50 e+ il — — —
6 6. 00 1.25 e+ Fii — — —
CRIE)

$=0.0° XV,  N=51, Ne=0.0, No= 1.0

B = 4.55, L= 7.28, Hi=0.24, D¢=0.24, «=1.13, 5=0.38

c =24.00, y1=16.0, vy2=16.0

B E R IZ/ER T 508 Jip 1%, p=30.00 kN/m2

7o, WO RMFFA R ) Eaa 1T,

1/3 X ( a-cNe+ B+yi*BNo+ y2DeeN, )

1/3 X ((1.13X24.00X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 0.24X 1.0 )
47.18 > 30.00 kN/m* (OK)

(al

GE B>
6= 0.0° LY. Ne= 5.1, Ne= 0.0, No= 1.0
B =455, L= 7.28, Hi=1.25, Di=0.24. «=1.13. B=0.38
c =16.88, v1=16.0, v2=16.0
FoT, BFT LB FEICERT 56 p 71X,
, p*B-L
P o)Ly W
) 30.00X 4.55% 7.98
(455 + 1.25 - 0.24) X ( 7.28 + 1.25 - 0.24)

+16.00X ( 1.25 = 0.24)= 37.72 kN/m?

F7o, MO RMFFAZF ) e 1T,

Qi = 1/3 X CaceNet BeyiBN + yaHN )
=1/3 X (1.13X16.88X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 1.25X 1.0 )
= 38.94 > 37.72 kN/m* (0K)



(2) P A-2

AR 2
No| "Xz JEE H +E B2V TASFE qa VAR HIE
m m DR KN/m? kN/m?
1 1.00 1.00 Hhittk 1 H 61. 52 30. 00 O
2 2.00 1.00 ol H 40. 30 35. 44 O
3 4.75 2.75 e+ fiic — — —
4 5.75 1. 00 e+ 1 — — —
5 6.75 1. 00 wWE+ 1 — — —
6 8.00 1.25 wE+ fiic — — —
GE 1>

6= 0.0° £V, Ne= 51, Ne= 0.0, N= 1.0

B = 4.55, L= 7.28, Hi=0.24, Dr=0.24, «=1.13, [=0.38

c =31.50, y1=16.0, vy2=16.0
FEREEmEIZER T 505 71p 1%, p=30.00 kN/m2
Tz, O RMFFE IR Equ 13,

qa = 1/3 X (a-c'Ne+ Boyi*BNo+ yyDeeNg )
=1/3 X (1.13X31.50X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 0.24X 1.0 )
= 61.52 > 30.00 kN/m* (OK)
F 2k

6= 0.0° £V, Ne= 51, Ne= 0.0, N= 1.0

B = 4.55, L= 7.28, Hi=1.00, Ds=0.24, «=1.13, [=0.38

¢ =18.28. y1=16.0. v2=16.0
LoT, Bt 2 LB LmICERT 2 p " 1E.
, p*B-L
- oy e (H - D
P B+H -D)+ @L+H-D) (i = Do)
30.00X 4.55% 7.28

) (4.55 + 1.00 = 0.24) X ( 7.28 + 1.00 - 0.24)

. HBRORMIFFA SR Eaa 13,
qal — 1/3 X < (07 'C'Nc + B 'V]'B'Nr + VZ'H]'Nq )

+16.00X ( 1.00 - 0.24)= 35.44 kN/m’

=1/3 X (1.13X18.28X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 1.00X 1.0 )

= 40.30 > 35.44 kN/m*> (0K)

(3) AALN-3

AR ¢ 3
No| Xz JEE 1 | XF TSR qa INVRS HIE
m m i) kN/m? KN/m?

1 1. 50 1.50 e H 45.75 30. 00 O
2 2.00 0. 50 e Ze) 40. 27 40.19 O
3 5.50 3.50 p o e i3 — — -—
4 9.50 4. 00 p o e fliis — — -—
5 11. 00 1. 50 wE+ 10E — — —




GF B>
$=0.0° XV,  N=5.1, N= 0.0, N= 1.0
B = 4.55, L= 7.28, Hi=0.24, De=0.24, «=1.13, B=0.38
c =23.25, y1=16.0, v2=16.0
SRR E ICAEH T 505 D (X, p=30.00 kN/m2
Fo. HBORMFFASF N Eq 1L,
1/3 X ( a-cNe+ B+yiBNo+ y2DeeN, )
1/3 X ((1.13X23.25X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 0.24X 1.0 )
45.75 > 30.00 kN/m* (OK)

(al

CIIEN
$=0.0° LKV, Ne=5.1, Ne= 0.0, Ng= 1.0
B = 4.55, L= 7.28, Hi=1.50, Ds=0.24, «=1.13, B=0.38
c =16.88, y1=16.0, vy2=16.0
FoT, BT 2o EmICERT I8 00 71X,
, prB-L
T S TR S A
B 30.00X 4.55X 7.28
(455 + 1.50 - 0.24) X ( 7.28 + 1.50 — 0.24)

+16.00X ( 1.50 - 0.24)= 40. 19 kN/m’

Rz, WA ORBIFFAESRE ) B 13,

g = 1/3 X (areNe+ By i-BNe+ yo-HieN, )
=1/3 X (1.13X16.88X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 1.50X 1.0
= 40.27 > 40.19 kN/m*  (0K)

~

(4) N4

A4S 4
No| WSz JEI= H H BES V)] PSR qu J&A) p HIE
m m ORES kN/m KN/m?
1 1.00 1.00 il H 47.18 30. 00 O
2 2.00 1.00 bl H 37.61 35. 44 O
3 2.75 0.75 FPE 4 — — S
4 6. 00 3.25 kb1 4 — — —
5 7.75 1.75 FPE L 4 — — S
6 8.50 0.75 e 4 — — S
7] 11.00 2.50 wWHg 1t 4 — — —
=)

$=0.0° XV, Ne=5.1, Ne= 0.0, N= 1.0

B = 4.55, L= 7.28, Hi=0.24, Di=0.24, «=1.13, B=0.38

¢ =24.00, y1=16.0, v2=16.0

IR IC/EMA T 205 /1p 1&, p=30.00 kN/m2

Fo. WO RETFA SR N Eq X,

e = 1/3 X (a-cNe+ Bryi*BNo+ y2DeeN, )
=1/3 X (1.13X24.00X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 0.24X 1.0 )
= 47.18 > 30.00 kN/m* (OK)



U
¢=0.0° VY, N=5.1, No= 0.0, N= 1.0
B = 4.55, L= 7.28, Hi=1.00, D=0.24, «=1.13, B=0.38
c =16.88, y1=16.0, vy2=16.0
LoT, BT 5 EBO LEICERT 20500 1.
: pB-L
P o) opy D
~ 30.00X 4.55X 7.28
- (4.55 +1.00 — 0.24) X ( 7.28 + 1.00 — 0.24)

+16.00X ( 1.00 - 0.24)= 35.44 kN/m’

Rz, WA ORBIFFESRE ) B 13,

g = 1/3 X (areNe+ By i-BNe+ yo-HieN, )
=1/3 X (1.13X16.88X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 1.00X 1.0
= 37.61 > 35.44 kN/m* (0K)

~

(5) A5
THASA 5

No| Xz &= H 1+ 2=V TFRSRNE qa VAR HE
m m DORET kN/m? KN/m?
1 1. 50 1.50 At H 46. 34 30. 00 O
2 2.00 0. 50 Akt H 73.98 40.19 O
3 4.00 2.00 p o Fii — — —
4 5.00 1.00 p o il — — —
5 5.50 0.50 p o Fii — — —
6 8.00 2.50 e+ Fil — — —
CGE 1>

$=0.0° XV,  N=5.1, Nv= 0.0, No= 1.0

B = 4.55, L= 7.28, Hi=0.24, Di=0.24. «=1.13, B=0.38

c =23.56, y1=16.0, y2=16.0

FEEIREIC/EMA T 205 /1p 1&, p=30.00 kN/m2

F 7o, MO RMIFFAEF ) e 1T,

Qi = 1/3 X CaceNet BeyiBN + y2DeeN, )
=1/3 X (1.13X23.56X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 0.24X 1.0 )
= 46.34 > 30.00 kN/m* (0K)
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U
¢=0.0° VY, N=5.1, No= 0.0, N= 1.0
B = 4.55, L= 7.28, Hi=1.50, D=0.24, «=1.13, B=0.38
c =34.50, y1=16.0, vy2=16.0
LoT, BT 5 EBO LEICERT 20500 1.
: pB-L
P o) opy D
~ 30.00X 4.55X 7.28
- (4.55 + 1.50 — 0.24) X ( 7.28 + 1.50 — 0.24)

+16.00X ( 1.50 - 0.24)= 40. 19 kN/m?

Rz, WA ORBIFFESRE ) B 13,

g = 1/3 X (areNe+ By i-BNe+ yo-HieN, )
=1/3 X (1.13X34.50X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 1.50X 1.0 )
= 73.98 > 40.19 kN/m* (0K)

4-3 RS OHIE
TR TOMEREROIFFIEL G UTAER, B/ & 72 D RO RIRFA SR IS,
37.61 kN/m* T D,



5 JEEIL T OHIE
5-1 JEHEIL T OHE Sk
YRR DA T SRS © 0. 15, EYRERRRIOEO TR X ST : 00 &
SR X DRSPS ) - Ao, %2 LADETRDD,
BRI L D HIHEEING ) © Ao OFEGEIX, Boussinesq ORAFES L7z, HIFRmIZ
F A BB OMER U 7= Rr OB ERIE. N ORI EREIS N BE 3 2 i PiE 2 i H L CRET 5,
02=0ua+ Ao

0z1 = 2 (yXh)

mn m? + n®+ 2 mn
Ao, = d v 5 + sint
27 A/m? + n?+ 1 (m* + 1) (n* + 1) A+ 1)+ 1)

m=B/z . n=1L/2

<G >
HEEERAEIO L OERIC L AMAISTT © o0 PN, HEROEBERMRIGS] Pe LD
KE L RDEBINIEBIL FOVE T A AHerEN & 25 & HIET 5,

| S by N OYAVAY: 7 S HE=0O
Pe < G721 * = ¢+ - W DM « o o o - HJE=X
<@tk >

AR DU AT 21 T) © 002 23, HROEERRICS) : Pe XV
RELRDGAEIIEEIL AL LA REMEDN 5 L HIET D,

Pe = gum o v v e T L0 - - - - - e
Pe < g0 * = = = IEFTAHE . « ¢ o o \:if”ﬁ_‘zzx
ZZ T,
y o EOBAAFEE R (KN/m?) T, HUTFRAZLLT TIIOKPEAARESR - v* &35
z ATEORE  (m)
h : FEOES  (m)
B : @tk (m)
L : @R (m)
q @ ESAATE (kKN/m?)

qu @ —HERER S (KN/m?)

Ao,




5-2 ALY £ & @ EIC & D NS )

FHRACA
. A
No | JEE h | HERS y 0 Ao, 022 P JEFHIE | JEERHIE
m 7 m kN/m? KN/m? KN/m? kN/m? kN/m? (asknl) | (GdERxtk)
1 1. 25 0.51 16. 00 8. 08 7.50 15. 58 72.00 O O
2 0.75 1.39 16. 00 22.16 7. 41 29. 57 50. 63 O O
3 1. 50 2.51 6. 20 32. 81 7.05 39. 86 50. 63 O O
4 0.75 3. 64 6. 20 39.79 6. 45 46. 23 87. 00 O O
5 0.50 4. 26 8.20 44. 16 6. 05 50. 21 — O O
6 1.25 5.14 8.20 51. 34 5.48 56. 82 — O O
3 F23 + filf 8 Im% b 0 Pc 0 z2 T
| om " 5 %
Wsw Nsw k N/ nf k N/ nf i
m kN
o P, o z2 O [kN/ni ] ‘ ‘
) 50 100 150 200
051 | Hi| 1.00 4 72.00 15.58 o
139 | » | o075 0 50.63 20.57 o 8
= \
- \
\\
251 | 7 | 075 o 50.63 39.86 o & =
\ Pc
|
|
|
361 | 1 | 100 17 87.00 46.23 o 3
\
426 | ® | 100 o8 — 50.21 o
' |
\
514 | # | 100 428 — 56.82 o b
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B
.7
NO EE h *ﬁ?ﬁ;ﬁé v 021 A 0z 0 22 Pc qu,_:*”/’_j:: qu;_:*”/’_j::
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? (%A (ta%1%)
1 1.50 0.63 16. 00 10. 08 7.49 17.57 70. 69 O O
2 0.50 1.51 16. 00 24. 16 7.38 31. 54 103. 50 O O
3 2.00 2.76 6. 20 34. 36 6.93 41. 29 54. 84 O O
4 1. 00 4. 26 6. 20 43. 66 6. 05 49.71 70. 88 O O
5 0.50 5.01 6. 20 48. 31 5. 56 53. 87 144. 00 O O
6 2.50 6. 51 8. 20 60. 11 4. 62 64. 73 — O O
K % + faf # Im% v 0 Pc o z2 T
iz e 7" s
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
o Pe. 0 22 0454 [kN/nt ] ‘ ‘
- 50 100 150 200
063 | ¥ | 096 5 70.69 17.57 o
1.51 | 7 | 1.00 32 103.50 31.54 o i
= - \
\
\\
276 | v | o081 0 54.84 41.29 o §
| Pc
|
|
|
\\
426 | 1.00 3 70.88 49.71 o
|
501 | » 1.00 63 144.00 53.87 o l“\
\
\
\
\\
651 | | 1.00 377 64.73 o 5




%‘I‘%‘ NN C
“o
No | JEE h | BeEHES v 01 Ao, 012 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? G &) (%)
1 1.50 0.63 16. 00 10. 08 7.49 17.57 69. 75 O O
2 0. 50 1.51 16. 00 24.16 7. 38 31. 54 50. 63 O O
3 3. 50 3.51 6. 20 39. 01 6. 52 45.53 54. 24 O O
4 4. 00 7.26 6. 20 62. 26 4. 20 66. 46 79. 03 O O
5 1. 50 10. 01 8.20 80. 81 2.95 83.76 — O O
K % + faf # Im% v 0 Pc o z2 T
fir e 7 v K
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
o Pe. 0 22 0454 [kN/nt ] ‘ ‘
0 50 100 150 200
063 | ¥ | 1.00 69.75 17.57 o
151 | v | 075 50.63 3151 o \&Y
= - \
|
\
|
\
351 | 7 | 080 54.24 15.53 o %" 42
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
726 | n | 100 79.03 66.46 o %
|
|
|
|
|
|
|
\\
1001 | # | 1.00 S 83.76 o 5
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FHRLECD
]
D
No | JEE h | BeEHES v 01 Ao, 012 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? G &) (%)
1 1. 00 0. 38 16. 00 6. 08 7.50 13. 58 72.00 O O
2 1. 00 1. 26 16. 00 20. 16 7.43 27.59 50. 63 O O
3 0.75 2. 14 6. 20 30. 49 7.20 37. 68 67. 50 O O
4 3.25 4. 14 6. 20 42. 89 6.13 49. 02 53.22 O O
5 1.75 6. 64 6. 20 58. 39 4. 55 62. 94 72.00 O O
6 0.75 7.89 6. 20 66. 14 3. 87 70. 01 123. 00 O O
7 2.50 9.51 8. 20 78.71 3. 14 81. 85 — O O
K 7 + faf # Im% v 0 Pc o z2 T
i e " AR
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
o Pe. 0 22 0454 [kN/nf ] ‘ ‘
o0 50 100 150 200
038 | ¥ | 1.00 4 72.00 13.58 o
126 | » 0.75 o) 50.63 27.59 o 8§
214 | v | 100 0 67.50 37.63 o %
\
|
|
|
\\
414 | 71| 079 o) 53.22 49.02 o 0 %2
Pc
|
|
|
\
664 | 1.00 4 72.00 62.91 o %
|
|
|
|
789 | v | 100 49 123.00 70.01 o b
\
\
\
\
\\
951 | ® | 100 375 81.85 o 6




No | JEE h | BeEHES v 01 Ao, 012 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? G &) (%)
1 1.50 0.63 16. 00 10. 08 14. 87 24. 95 70. 69 O O
2 0.50 1.51 16. 00 24. 16 13.79 37.95 103. 50 O O
3 2.00 2.76 6. 20 34. 36 11. 18 45. 54 54. 84 O O
4 1. 00 4. 26 6. 20 43. 66 8.39 52. 05 70. 88 O O
5 0.50 5.01 6. 20 48. 31 7.30 55.61 144. 00 O O
6 2.50 6. 51 8. 20 60. 11 5.61 65. 72 — O O
K % + faf # Im% v 0 Pc o z2 T
fir e " AR
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
o Pe. 0 22 0454 [kN/nt ] ‘ ‘
0 50 100 150 200
063 | ¥ | 096 5 70.69 24.95 o
1.51 | 7 | 1.00 32 103.50 37.95 o '
= - |
|
\\
276 | v | o081 0 54.84 4554 o ¢
| ] Pe
|
|
|
426 | » 1.00 3 70.83 52.05 o ii
|
501 | » 1.00 63 144.00 55.61 o %
' |
|
|
\\
651 |® | 100 377 65.72 o b




L o
No | JBE h | BighES v o Ao, 0 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? G &) (%)
1 1. 00 0. 38 16. 00 6. 08 14. 99 21.07 94. 50 O O
2 1. 00 1. 26 16. 00 20. 16 14. 69 34. 85 54. 84 O O
3 2.75 3. 14 6. 20 36. 69 12. 14 48. 82 50. 63 O O
4 1. 00 5.01 6. 20 48. 31 8.82 57.13 85. 50 O O
5 1. 00 6. 01 8.20 55.51 7.34 62. 85 — O O
6 1. 25 7.14 8.20 64. 74 5.98 70.71 — O O
K 7 + A Im% 9y 0 Pc o z2 T
fir e 7" s
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
o Pe, o 22 044 [KN/nf ] ‘ ‘
0 50 100 150 200
038 | ¥ | 1.00 24 94.50 21.07 o
126 | » 0.81 o) 54.84 34.85 o \v\
= \
- \
|
\
\
\
314 | v | o075 o 50.63 48.82 o #2
Pc
\\
501 | » 1.00 16 85.50 57.13 o éi
|
\\
601 | | 1.00 100 S 62.85 o 33\
\
\
\
714 | v | 1.00 400 — 70.71 o b
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ARG
G +
No | JEE h | BEHES % 01 Ao, 0 Pe JEEHIE | JEEHE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? G &) (%)
1 1. 50 0.63 16. 00 10. 08 14. 87 24. 95 69. 75 O O
2 0. 50 1. 51 16. 00 24. 16 13.79 37.95 50. 63 O O
3 3.50 3.51 6. 20 39. 01 9. 68 48. 69 54. 24 O O
4 4. 00 7.26 6. 20 62. 26 4. 95 67. 21 79. 03 O O
5 1. 50 10. 01 8. 20 80. 81 3.26 84. 07 — O O
K 7 + faf # Im% 9y 0 Pc o z2 H)
fir It ey g
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
Pe, o0 z2 O34 [kN/m ] ‘ ‘
50 100 150 200
063 | #i | 1.00 2 69.75 24.95 o
151 | 7 | 075 0 50.63 37.95 o \X
= B |
|
|
|
|
|
|
351 | #7 | 080 o) 51.24 48.69 o 72
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
726 | n 1.00 10 79.03 67.21 o %
|
|
|
|
|
|
\
\\
1001 | # | 1..00 368 — 84.07 o) b
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R

H
No | JBE h | BighES v o Ao, 0 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? G &) (%)
1 1. 00 0. 38 16. 00 6. 08 14. 99 21.07 94. 50 O O
2 1. 00 1. 26 16. 00 20. 16 14. 69 34. 85 54. 84 O O
3 2.75 3. 14 6. 20 36. 69 12. 14 48. 82 50. 63 O O
4 1. 00 5.01 6. 20 48. 31 8.82 57.13 85. 50 O O
5 1. 00 6. 01 8.20 55.51 7.34 62. 85 — O O
6 1. 25 7.14 8.20 64. 74 5.98 70.71 — O O
K 7 + A Im% 9y 0 Pc o z2 T
fir e 7" s
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
o Pe, o 22 044 [KN/nf ] ‘ ‘
- 50 100 150 200
038 | ¥ | 1.00 24 94.50 21.07 o
126 | » 0.81 o) 54.84 34.85 o \v\
= \
|
\
\
\
314 | v | o075 o 50.63 48.82 o #2
Pc
\\
501 | » 1.00 16 85.50 57.13 o éi
|
\\
601 | | 1.00 100 S 62.85 o 33\
\
\
\
714 | v | 1.00 400 — 70.71 o b
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R0

%
No | JEE h | BeEHES v 01 Ao, 012 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? G &) (%)
1 1. 00 0.38 16. 00 6. 08 29. 93 36. 01 94. 50 O O
2 1. 00 1. 26 16. 00 20. 16 28.17 48. 33 54. 84 O O
3 2.75 3. 14 6. 20 36. 69 19. 07 55. 75 50. 63 O X
4 1. 00 5.01 6. 20 48. 31 11.79 60. 10 85. 50 O O
5 1.00 6.01 8.20 55.51 . 25 64. 76 — O O
6 1. 25 7.14 8.20 64. 74 .17 71.91 — O O
K 7 + faf # Im% 9y 0 Pc o z2 T
i It 7" s
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
o Pe. 0 22 0454 [kN/nt ] ‘ ‘
- 50 100 150 200
0338 |#i| 100 24 94.50 36.01 o
126 | » 0.81 o) 54.84 48.33 o 13
314 | v | 075 o) 50.63 55.75 x o 72
\
501 | » 1.00 16 85.50 60.10 o 41
|
\\
601 | | 100 100 — 64.76 o ﬁe\
|
|
\
714 | » 1.00 400 — 71.91 o L




6 L FEDFHE
6-1 (L FTEOFHREFIE

BEPEIL N 0 S ORUEIL, HREICRTIZE MM E q 2MEH L7-RrOREAEE R OShiEZNL
\ZB89 % Steinbrenner OITElfEz)SH L CTHRET 5,

Steinbrenner DITLIfFEZ D & FEERGMEHYE FIZds1) DR oK EE FLA:B |
Fall:L) \Z5p A q AMEH LTcRrD, BEAENE FOMRS 17 (2B H8nE A %2 FATRD 5
ZEINTED,

As:ss’:qiil
I=0- v+ (1 - v - 2vH)F

1 (1+4/a2+1)4/a2+b2 (a+4/a2+1)4/1+b2
FL= — a-loge + loge
T a (1+A/a2+b2+1 ) a+A/al+ b+l J
b a
Fy = —— tan’!
2n b /a2 + b + 1
L kDR X
a= — b= ———F7-—

B B

IV DR TEOFMLRE :E EART Y Ut v 1 F RO KD ITRET D

E = 1400 XN (WE+L - EBILTORWLE)
E = 100Xqu CKitE L+ - EEIL T oRnwhE)
2 1
E = o (EBEWLTT218E)
1
m =
80X ¢

v =0.30 (WEL) . 0.40 CksPEL - HDBFIEF) o 0.33 CkitEL - EHILT)

EHERAZ, RFEABCDIICE AR EHAMER L TV D KE, BEAFENOEEDLHRO OFT
RS 17 TOWRTEREEZRDDHET, BEHEABDE 0 03 & 725 X 518 MEDE S AEOH, EBFO,
OFCG, HOGD 1Z43EIL, ENENDOEFENICIIT HHEIZE > TOR TDOES 1 Z TOWL FTEEZRD,
ZOEEGH L TIE FEEZRD D,

FEIZOPNEO R0 (2B Dk FRIiE, B mO~@OMATOWL N 255 Lo TTHELILD,

S = SHAEOH + SEEBFO + SMOFCG + SHHOGD

32

= % (IoBo + IeBe + IeBs + loBa)
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L@ RHAEI T ONTIE, RO X DI L TREMICIE FEEZRD D Z &N TE 5,
S:{I(Hl,\m) +i I(Hk,w)—I(HkI,w)}qB
E1 k=2 Ek

HEANE— TRV R OS-EITIE, TIRIO X 9128 8O HEERE AW CHERTIL FRZ KD 5,
S=0mt+t 0t dut « + 0y
0o = Su (El, vi) - SM(HL, Ei, v )
012 = SlZ(Hl,Ez, va) - Szz(Hz, Ea, v 2)
023 = Su (Hz, Es, v 3) — Su (HS, Es, v 3)
6 vz = SevzMHe, Bz, v2) = Su(Hz s, v 1)

B XL




6-2 JEREmIME 2B LW FEOHE

FIRLACA
. A
No WXz BIE H E v S 0
m m KN/m? cm cm
1 0. 24~ 1.01 4800. 00 0. 40 0.00 0.05
1. 25 0. 05
2 1. 25~ 0.75 3375. 00 0. 40 0.07 0. 06
2.00 0.13
3 2. 00~ 1.50 3375. 00 0. 40 0.13 0.14
3. 50 0.28
4 3. 50~ 0.75 5800. 00 0. 40 0.16 0.04
4. 25 0.20
5 4. 25~ 0.50 11992. 40 0. 30 0.13 0. 02
4.75 0.15
6 4. 75~ 1.25 42946. 40 0. 30 0.04 0.01
6. 00 0. 05
O TR 26 (m=  0.32




FHELAB
B
.7
No HS z JEE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
1 0. 24~ 1. 26 4712. 50 0. 40 0.00 0. 07
1. 50 0. 07
2 1. 50~ 0.50 6900. 00 0. 40 0. 04 0.02
2.00 0. 07
3 2. 00~ 2.00 3656. 25 0. 40 0.12 0.18
4. 00 0. 30
4 4. 00~ 1. 00 4725. 00 0. 40 0.23 0. 07
5.00 0. 30
5 5. 00~ 0.50 9600. 00 0. 40 0.15 0.02
5.50 0.17
6 5. 50~ 2.50 38143. 84 0. 30 0. 05 0. 02
8. 00 0. 07
FEHEOUW TR 6 (m=  0.37
FHRRLC
C ‘
No WXz JEE H E v S 1)
m m KN/m? cm cm
1 0. 24~ 1. 26 4650. 00 0. 40 0. 00 0.07
1. 50 0. 07
2 1. 50~ 0.50 3375. 00 0. 40 0.09 0.04
2.00 0.13
3 2. 00~ 3. 50 3616. 07 0. 40 0.13 0. 31
5.50 0. 44
4 5. 50~ 4. 00 5268. 75 0. 40 0. 30 0.20
9.50 0.51
5 9. 50~ 1.50 37318. 40 0. 30 0. 08 0.01
11. 00 0.09
O TR X6 (em=  0.64
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FHELAD
5 ®
No HS z JEE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
1 0. 24~ 0.76 4800. 00 0. 40 0.00 0.04
1. 00 0.04
2 1. 00~ 1. 00 3375. 00 0. 40 0. 05 0.08
2.00 0.13
3 2. 00~ 0.75 4500. 00 0. 40 0.10 0. 05
2.75 0.15
4 2. 75~ 3.25 3548. 08 0. 40 0.19 0. 30
6. 00 0.49
5 6. 00~ 1.75 4800. 00 0. 40 0. 36 0.10
7.75 0. 47
6 7. Th~ 0.75 8200. 00 0. 40 0.27 0. 02
8. 50 0. 30
7 8. 50~ 2.50 37956. 24 0. 30 0. 08 0.01
11. 00 0.09
O TE 26 (em=  0.61
FIRRE
+u
No WXz JEIE H E v S 1)
m m KN/m? cm cm
1 0. 24~ 1. 26 4712. 50 0. 40 0. 00 0.13
1. 50 0.13
2 1. 50~ 0.50 6900. 00 0. 40 0.09 0.04
2.00 0.13
3 2. 00~ 2.00 36b6. 25 0. 40 0.25 0. 32
4. 00 0. 57
4 4. 00~ 1. 00 4725. 00 0. 40 0. 44 0.11
5.00 0. 55
5 5. 00~ 0.50 9600. 00 0. 40 0.27 0. 02
5.50 0. 30
6 5. 50~ 2.50 38143. 84 0. 30 0.09 0.03
8. 00 0.12
O TR X6 (em=  0.66
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o]
No HS z JEE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
1 0. 24~ 0.76 6300. 00 0. 40 0.00 0. 06
1. 00 0. 06
2 1. 00~ 1. 00 3656. 25 0. 40 0.10 0.17
2.00 0.27
3 2. 00~ 2.75 3375. 00 0. 40 0.29 0.54
4.75 0. 84
4 4. 75~ 1. 00 5700. 00 0. 40 0.50 0.10
5.75 0.59
5 5, Th~ 1. 00 12180. 00 0. 30 0.33 0.04
6. 75 0. 38
6 6. 75~ 1.25 40320. 00 0. 30 0.11 0.01
8. 00 0.13
FEHEOUWTE 6 (m=  0.92
R
4
No WXz JEE H E v S 1)
m m KN/m? cm cm
1 0. 24~ 1. 26 4650. 00 0. 40 0. 00 0.14
1. 50 0.14
2 1. 50~ 0.50 3375. 00 0. 40 0.19 0.09
2.00 0.27
3 2. 00~ 3. 50 3616. 07 0. 40 0. 26 0.53
5.50 0.79
4 5. 50~ 4. 00 5268. 75 0. 40 0. 54 0.28
9.50 0. 82
5 9. 50~ 1.50 37318. 40 0. 30 0.13 0.01
11. 00 0.14
O TR X6 (m=  1.04
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R

—H.'—
No HS z JEE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
1 0. 24~ 0.76 6300. 00 0. 40 0.00 0. 06
1. 00 0. 06
2 1. 00~ 1. 00 3656. 25 0. 40 0.10 0.17
2.00 0.27
3 2. 00~ 2.75 3375. 00 0. 40 0.29 0.54
4.75 0. 84
4 4. 75~ 1. 00 5700. 00 0. 40 0.50 0.10
5.75 0.59
5 5, Th~ 1. 00 12180. 00 0. 30 0.33 0.04
6. 75 0. 38
6 6. 75~ 1.25 40320. 00 0. 30 0.11 0.01
8. 00 0.13
FEHEOUWTE 6 (m=  0.92
R0
%
No WXz JEE H E v S 1)
m m KN/m? cm cm
1 0. 24~ 0.76 6300. 00 0. 40 0.00 0.12
1. 00 0.12
2 1. 00~ 1. 00 36b6. 25 0. 40 0.21 0.35
2.00 0. 56
3 2. 00~ 2.75 900. 00 0.33 2. 86 3.72
4.75 6. 58
4 4. 75~ 1. 00 5700. 00 0. 40 0.92 0.14
5.75 1. 06
5 5. 7Th~ 1. 00 12180. 00 0. 30 0. 58 0.05
6. 75 0. 63
6 6. 75~ 1.25 40320. 00 0. 30 0.19 0. 02
8. 00 0.21
O TR 26 (m=  4.40
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6-3 JLAEMIM: 2B E L2k TEOFHEA

JERRRINE %220 L 7= rh FRFEE, SR 2 2 L7 a R BRI SR k1 ~ ks TR U2
EET 5,

7272 Uk R & I TR RSB O SIE U T T O L 0 EIRT 5,

FefE HriFEHE 7=
Hifg 5 A A-1 A-2 B-1 B-2 A1 A-2 B-1 B-2
BRILTE k) 0.7 0.7 0.8 0.9 0.9 0.8 0.8 0.9
ANERET & k2 0.1 0.1 0.4 0.6 0.2 0.3 0.5 0.7
WAL ks 0.1 0.1 0.4 0.6 0.2 0.3 0.5 0.7
LT A1 MBS T a2
_— _ —

ST B AL B-2

L) 1] L) 1]
[ [

=l .
T @ | o

T E

10 m
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HIR LY HllEY A 7 A2 ([CBT DR LI T OfE L LT, JEIE 2 8 LIk P RAF5E T2,
HRRUE T BEDELREL
ANFEL T BORBAREL
I RIS DFCEAREL -

k1 = 0.8
k2 = 0.3
k3 = 0.3

HEERERT | s | AERET R | 2FA0
cm cm n/1000
A (BEH) 2.30 1.22 2.85
B (B H) 2.31 1.21 2.82
C (B ) 2.39 1.13 2.63
D (B H) 2.38 1. 14 2.65
G D) 3.52 —_ —
FERE TR | B ¢
cm n/1000
A-B 0.01 0.03
B-C 0.08 0.11
D-C 0.01 0. 02
A-D 0.09 0.12
BARIL T & Snax = 3.52 = 5.0 (cm)
RERE T & Sduax = 1.22 = 2.0 (cm)
SN 5 Onax = 2.85 > 2.5 /1000
ORI dmax = 0.12 = 3.0 /1000

(0K)
(0K)
(NG)
(0K)




7 HURERHTR TIEORRE
7-1 HRRHR S B Ok E (REBIEA A TIE)
T-1-1 BREHERM:
FE AR LOWESM LV . EREEIC/ER 3 28D 1%, 30. 00kN/m2 T 5,
728, EAAIF600mn, X BARDFREFEYEIREF 1 X600kN/m? & L, R HOMIREI£2000mil | &35,
FIROWERIHRES I, WHO LB L35,
TR LD BT EE L7220,

7-1-2 ZFE I OHE HE
U AR BRSNS K B L OEMZATHE T, EflesR=3 L LT FATHET S,

1
Ra = ?(RerRf)

R—LFA
a2 30p

Ra = Min(Ral, RaZ)

T
Rat @ HEE S DR 5 RIEFTASAESF ) (kN)
Raz : X BIRDOEWFIAEME S (KN)
Ra : ChBARDFFEIEES) (kN)
Ro @ MR SFF S (kN)
Rp = ap* Ao
@ WRERSESE SRR (KN/m?) (7=72L. @=3750)
WEt © q= 75N (7z72L., 0=N=50)
Rt 0 qe= 6°c
D BRSNS TIZ1d, B 1dR O SN
d B (m)
c :XEET) (KN/m?)
Ay HUESROWIE (m?)
Re : MRS HEEEEET) (kN)
Rf = Res + Ree
" Resy Ree : BVEL . REMEHoORRIRJE HAEEE ) (kN)
Res = ts+Ls* ¢
Ree = tc*Le* ¢
Tov Te: WVE L. HMEHORRRE R E (KN/m?)
WE+ : te=3.33:N (/=72L. 0=N=50)
MtEL 0 = 0.5 qu (2L, 0= t.=100)
Lsy Le : WVEL, MEEHSORES ()
¢ BARDOEET, ¢=nr X0.600= 1.885 (m)
Fo @ CRBRARORRGHEAERE (kKN/m?)



7-1-3 M) IR E 2 RIFFAINE SR /)

A H D
0]

E G

B F C

EXOA~H, 0 OEFRAICIST 2 HEER & W RIRR S B3R 25 1R LIZRER,
TROL D ICHBEERIET D,

FHALA I D EERONIE R4 WERARS | R EOHHEER | RE 1RHZ) D
m m? MEHEORS ()
A 1 GL- 5.00 1. 88 —
B 5 GL- 5. 00 1. 88 —
C 3 GL-10. 00 1. 88 —
D 4 GL-10. 00 1. 88 —
E 5 GL- 5. 00 1. 88 —
F 2 GL- 7.00 1. 88 —
G 3 GL-10. 00 1. 88 —
H 2 GL- 7.00 1. 88 —
0 2 GL- 7.00 1. 88 —
1) u+§m\ T A
o

A

S EARSRRAHITIIE L CHE 06, BRSNS TICld, RIC1dMOFHANE=24. 2TH 5,
Lo T, MRS ER /B q= T5°N = 75X24.2 = 1817 kN/m*  (7=72L. 0=N=50)

Rp = qp+Ap = 1817 X0. 28274 =513.8 kN

TERELY, WREREES Re = 233.3 kN

Fo T, WREDOREWFFASHEIF T

1 1
Rar = T(RNRM: ?(513.8+233.3>: 249.0 kN
RS B N Q Ts Te Ls, Le RemtorLes ¢ (BYET)
m kN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMET)
» 0.24~ 1.25 | Kkt 3.2 48.0 24.00 1.01 45.7
1.25~ 2.00 | #&PEt 2.3 33.8 16. 88 0.75 23.9
2.00~ 3.50 | KhME+ 2.3 33.8 16. 88 1.50 47.7
3.50~ 4.25 | kLMt 3.9 58.0 29. 00 0.75 41.0
4.25~ 4.75 | WHE+ 8.6 0.0 28. 52 0.50 26.9
4.75~ 5.00 | W&+ 30.7 0.0 102. 15 0.25 48. 1
Al Re = Res + Ree = 233.3 kN




o A AT LA E £ TH D035, g = 6:c = 6X 48.00 = 288 kN/m?
Ro = gpAp = 288X0.28274 = 81.4 kN

TEREY, MRREmEEE S Re = 201.9 kN

Lo T, WREDOREHFFASNEIFR I,

1 1
Ra = ?(RerRf): ?( 81.4 + 201.9 ) = 94.5 kN
P?Eé igﬁj\ﬁ/ﬁ\ N Qu Tsy Te Ls; L(‘ R[‘s: T S'Ls' (,b (Eygi)
m kN/m? kN/m? m Rre=te Lot ¢ CHEMEL)
0.24~ 1.50 | H&MEL 3.1 47.1 23. 56 1. 26 56. 0
1.50~ 2.00 | hME+ 4.6 69.0 34. 50 0.50 32.5
2.00~ 4.00 | f&MEL 2.4 36. 6 18. 28 2.00 68.9
4,00~ 5.00 | H&MEL 3.2 47.3 23. 63 1. 00 44.5
5.00~ 5.00 | #&ME+ 6.4 96.0 48. 00 0.00 0.0
Gl Re = Res + Ree = 201.9 kN
LA C
C
@

S BRI E L Th H 0 5, AN TICld, RICIdROFHAN{E=24. 7TH 5,
ko T, WRSEHSCER /I q= T5°N = 75X24.7 = 1855 kN/m®  (7=72L. O0=N=50)

Rp = qp+Ap = 1855X0. 28274 =524. 4 kN

TERELY, WREREES Re = 472.7 kN

F o T, WREDEHFFASEIFR I,

1 1
Rar = T(Rp+Rf): ?(524.4+472.7): 332.4 kN

R B N Q Ts Te Ls, Le Re=torLes ¢ (BYET)

m KN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMET)
0.24~ 1.50 | khME+ 3.1 46. 5 23.25 1.26 55. 2
1.50~ 2.00 | #&PEt 2.3 33.8 16. 88 0.50 15.9
2.00~ 5.50 | KhME+ 2.4 36.2 18.08 3.50 119.3
5.50~ 9.50 | KhME+ 3.5 52.7 26. 34 4. 00 198.6
9.50~10.00 | W&+ 26. 7 0.0 88.76 0.50 83.7

ozt Re = Res + Ree = 472.7 kN




)

4)

5)

W BIRSEE A HTIIE +CTh 505, RS Ticld, EIC1dOFEENE=27. 1 T 5,

Yo T, MR IIE qp= 75°N = 75X27.1 = 2033 kN/m*  (7=77L. 0=N=50)
Ro = qp+Ap = 2033X0. 28274 =574.9 kN

TEREY ., MRREEEES) Re = 599.1 kN

Lo T, WREDOEHFFAENEIFR I,

1 1
Rar = ?(RerRf): ?(574.9+599.1)= 391.3 kN

S TEF N Qu Ts To Ls, Le Res= 1o Les ¢ (BYET)

m kN/m? kN/m? m Ree=tevLer ¢ CREMEL)
0.24~ 1.00 | KMt 3.2 48.0 24. 00 0.76 34. 4
1.00~ 2.00 | kLt 2.3 33.8 16. 88 1. 00 31.8
2.00~ 2.75 | kit 3.0 45.0 22. 50 0.75 31.8
2.75~ 6.00 | kit 2.4 35.5 17.74 3.25 108. 7
6.00~ 7.75 | kit 3.2 48.0 24. 00 1.75 79.2
7.75~ 8.50 | itk 5.5 82.0 41. 00 0.75 58.0
8.50~10.00 | WHE+ 27.1 0.0 90. 28 1.50 255.3

aal Re = Res + Ree = 599.1 kN
FHEAE

+u

Ol B AT RRE - ChH D0 D, @ = 6°c = 6X 48.00 = 288 kN/m?
Re = qpsAp = 288X0.28274 = 81.4 kN

TERELY, WREREES Re = 201.9 kN

Ko T, UBREKORMFFARESFR I,

1 1
Rar = T(RNRM: ?( 81.4 +201.9 ) = 94.5 kN
RS B N Q Ts Te Ls, Le Re=torLes ¢ (BVET)
m KN/m? kN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMET)
0.24~ 1.50 | khME+ 3.1 47.1 23. 56 1.26 56. 0
1.50~ 2.00 | #&PEt 4.6 69.0 34. 50 0.50 32.5
2.00~ 4.00 | KhME+ 2.4 36.6 18.28 2.00 68.9
4.00~ 5.00 | KhME+ 3.2 47.3 23.63 1.00 44.5
5.00~ 5.00 | khME+ 6.4 96.0 48. 00 0. 00 0.0

e Re = Res + Ree = 201.9 kN




45

6) FHRA:F

7)

F

——
B ASEIRE AT E L CHH 1D, SBIRRD Ficld, EIC1dOFHANE=22. 9T D,
Yo T, MR IIE qp= 75°N = 75X22.9 = 1720 kN/m*  (7=77L. 0=N=50)

Ro = qp+Ap = 1720X0. 28274 =486.4 kN

TEREY ., MRREREES) Re = 320.6 kN

Lo T, WREDOEHFFAENEIFR I,

1 1
Rai = ?(Rp+Rf)= ?(486.4+320.6)= 269. 0 kN
S TEF N Qu Ts To Ls, Le Res= 1o Les ¢ (BYET)
m kN/m? kN/m? m Ree=tevLer ¢ CREMEL)
0.24~ 1.00 | KMt 4.2 63.0 31. 50 0.76 45.1
1.00~ 2.00 | kLt 2.4 36.6 18.28 1. 00 34.5
2.00~ 4.75 | kit 2.3 33.8 16. 88 2.75 87.5
4.75~ 5.75 | kit 3.8 57.0 28. 50 1. 00 53.7
5.75~ 6.75 | WHET 8.7 0.0 28.97 1.00 54. 6
6.75~ 7.00 | WHE1L 28.8 0.0 95. 90 0.25 45.2
aal Re = Res + Ree = 320.6 kN
FHER

.G
I ARSI E - CTh 55, BRSNS TI21d, _FIZ1dE DS EAN{E=24. TTH 5,
Yo T, MRS /I qp= 75°N = 75X24.7 = 1855 kN/m2  (7=77L. 0=N=50)

Ro = qoeAp = 1855X0. 28274 =524. 4 kN

TR, FRIREmEES) Re = 472.7 kN
Lo T, BAROEMFFRNES T,

1 1
Rar = T(RNRM: ?(524.4+472.7>: 332.4 kN
RS B N Q Ts Te Ls, Le RemtorLes ¢ (BYET)
m kN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMETL)
0.24~ 1.50 | khME+ 3.1 46. 5 23.25 1.26 55. 2
1.50~ 2.00 | #&PEt 2.3 33.8 16. 88 0.50 15.9
2.00~ 5.50 | khME+ 2.4 36.2 18.08 3.50 119.3
5.50~ 9.50 | KhME+ 3.5 52.7 26. 34 4. 00 198.6
9.50~10.00 | W&+ 26. 7 0.0 88.76 0.50 83.7

e Re = Res + Ree = 472.7 kN




46

8)

9)

SRS
__.._

H

S BRI E £ CH D00, WREE S FIzld, LIZ1dROFEANE=22. 9T 5,
Yo T, MR IIE qp= 75°N = 75X22.9 = 1720 kN/m*  (7=77L. 0=N=50)

Ro = qp+Ap = 1720X0. 28274 =486.4 kN

TEREY ., MRREREES) Re = 320.6 kN

Lo T, WREDOEHFFAENEIFR I,

1 1
Rai = ?(Rp+Rf)= ?(486.4+320.6)= 269. 0 kN
S TEF N Qu Ts To Ls, Le Res= 1o Les ¢ (BYET)
m kN/m? kN/m? m Ree=tevLer ¢ CREMEL)
0.24~ 1.00 | KMt 4.2 63.0 31. 50 0.76 45.1
1.00~ 2.00 | kLt 2.4 36.6 18.28 1. 00 34.5
2.00~ 4.75 | kit 2.3 33.8 16. 88 2.75 87.5
4.75~ 5.75 | kit 3.8 57.0 28. 50 1. 00 53.7
5.75~ 6.75 | WHET 8.7 0.0 28.97 1.00 54. 6
6.75~ 7.00 | WHE1L 28.8 0.0 95. 90 0.25 45.2
aal Re = Res + Ree = 320.6 kN
FHEAC:0

I BRSO IRYE +CTh D005 BMASERS TICld, FIC1dREOFEENE=22. 9TdH 5,
Yo T, MRS /I qp= 75°N = 75%X22.9 = 1720 kN/m2 (7277 L. 0=N=50)
Ro = qp+Ap = 1720X0. 28274 =486. 4 kN

TFREY ., WRIREmEES) Re = 320.6 kN
Lo T, BAROEMFFRNES T,

1 1
Rar = T(RNRM: ?(486.4+320.6>: 269.0 kN
RS B N Q Ts Te Ls, Le RemtorLes ¢ (BYET)
m kN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMETL)
0.24~ 1.00 | khME+ 4.2 63.0 31.50 0.76 45. 1
1.00~ 2.00 | #&PEt 2.4 36.6 18.28 1.00 34.5
2.00~ 4.75 | khME+ 2.3 33.8 16. 88 2.75 87.5
4.75~ 5.75 | Kkttt 3.8 57.0 28.50 1.00 53.7
5.75~ 6.75 | W&+ 8.7 0.0 28.97 1.00 54.6
6.75~ 7.00 | W&+ 28.8 0.0 95. 90 0.25 45.2
ol Re = Res + Ree = 320.6 kN




A7

T-1-4 WERARDOFFRE L))
S BRI A1,
1

1
Ra = ? ‘Feehp = 7 X 600X0.283= 56.5 kN

7-1-5 RO RWFFRINE SR

I BARDO B RINE T F T, BRI 2l B E D R ARNE X R &
S BARDO BRI Ra2 D/N2 505 &5,

S ERAROEARENEFFS : Ra = min (Rar, Ra2) =min ( 945, 56.5) = 56.5 kN
FEREECHEN AR 2 BT X, 30.00 kN/m2 TH D05, IAROU BRI EIA T 2 FAsmfEi,
56.5,30.00 = 1.88 m* THh 5,

FEEmAEIL, 3312 m* THhH D, 33,12 1.88 = 18ARLL LAREIET D,

IR OBLER O X 912, 234K/ E T 5, (0K)
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7-1-6 WRARDOKFHRGIOMR

EREmIC/ERT 28T L | IAROS BN AHE T 2 A L v .
WEAKIARD 7= 0 OFRMAGNERTEIL, W = 30.00X 1.88 =56.55 kN/A%

JKART B A R HIENEATE 0. 20f% & LT, IROFEEIZIER T 5K HEZRD 5,
H = 0.20X56.55 =11. 31 kN/A&

HALE L7t OCT 7 RSO R EI

1 bl -3/4 1 60 -3/4
kn = o *Eor| — X102 = — X4X 7905X | — X 10?
30 30

30 30

62671 X 0. 600

kh B
B =4 =14
4ET 4 X 108000 X 0. 0064

EWRNE & LIE ORI R R0,

kh =
ZZT

30 30

1 Bl -3/4 1 90 -3/4
ca Bl — X102 = — X4X 7905X | — X 10?
30 30

kn o JFEHAR ORI AR A5 (kN/mP)

a :FRE(=4)

=1.9233 m'!

62671 kN/m?

46238 kN/m’

Bo : HMEOZEAREL (WN/m?) C, HEENS1/ B OFEEFAD TN ZRMEE D,

faEt Eo = 170+ qu

bi : SRMAEE (cm)
Br o g (em)
B RAEME (o !)

R ()

CWREOY 7R (KN/m?)

Fo @ SRR ORRGHEEREE (KN/m?)

[ BEROWE —kE—A b (@)

FHIRIR 2 E 8 L KT AR B R DRI AAT 9

UG
N EF 5 e (U BARED)
Mg (GRAE)
I 51 O S B AR b
oo R AR

NN JEA T5 10 DRI 11

Bi= 0. 90m
b= 0. 60m
b= 0. 60m
di= 0.90m
d2= 0. 90m

w1 =1-0.2X(3 - di/b1) = 0.7000
u’1 = (BBIEE LTZ5E 0k, (HEATE LIZEDks) = 46238, 62671 = 0. 7378

w1 =max(u’1, u”1) = 0.7378

NRF TN DREAT RN R 11 2

w2 =1-0.3X(3 — d2/bz) = 0.5500

WA 2 B LT RS e
w12 = p1X uez = 0.4058

Rt e LTe3a Okl TRHRIR 1 12% 3R UTKVE D7 I A SO ARSI 3,

WYE+ Eo = 700N

E=180-F.

I=nD*/64

(J=77L. u1=1.0)

(F=77L. u2=1.0)

k 'n = pi2Xkn = 0.4058X 62671 = 25431 kN/m?



MR H S B — A 2 PMaa, RIS E— A 2 Mo Z3RD 5,

Miax = (H/28) ‘RMuax = 11.31 /(2% 1.5350) X0.495 = 1.8 kN'm
Mo = (H/28) R\ = 11.31 /(2% 1.5350) X0.250 = 0.9 kN-m
Mi = max Mmax , Mo) = 1.8 kN'm
k’n e bl 25430. 94 X 0. 600
B =4 =4 = 1.5350 m!
4E1 4 X 108000X 0. 0064

H o IROSBEESEHT 5K E (kN)
bi R (m)
E : BEOY 7 (KN/m?) E=180-F.
Fo @ CRBARORGEMERE KN/m?)
I BROWm _—RE—AL N ) I=rDi/64
RMwax  RMo @ MRFZOHMEMES 175 X D485
7= B X BARRE = 1.5350X 9.76 =14.98 | [EEE ar=0. 25 CIEE)

I X DRRIETIEORIE
D Wes  Ma 67.86 1.8

O max— -

+
A 2:1/by  0.283  2X0.0064, 0.60
Wmin Md 45 24 1 8
min= = - = 74.0 kN 2 g fc -)= -80 kN 2
? A 2:1/b2  0.283  2X0.0064, 0.60 /m ) /m

= 326.0 kN/m* = f.(+)= 400 kN/m’

T,
omax  EAERRRISIIE (KN/m?)
omin IR (KN/m?)
Wiaxy Wain @ CCRARICTVERT D8nEMTE (kN)
Winax=1. 2 XW
Wnin=0. 8 XW
A D RS (m?)
by A B ARNE G R (m)
fo(t), fe () JEME, BIRICH3 2P (kKN/m?)
fo(+) = 2/3XF.
fo(5) = —0.2Xfc(+)
Fe  : CRBAARORGHEERE (KN/m?)

49

AW E DR E

283

H 1
Fo1=0.3Ft 1 *tan¢ = 0.3X 600+ 0 X tan30° = 203.1 kN/m?

F.o = 0.5:F. = 0.5X 600 = 300.0 kN/mZ.
F. =min(F.1, F.2) = 203 kN/m?
f. =2/3:F. = 135 kN/m?

H

Tmx — K * T :K'X :(4/3>><

11.31
= (4/3) X = B3 kN/m* = f. (0K
(4/3) X e /m (OK)

= |

fo o PR AMISIE (N/m?)

b WBIRONEIEEA T, $=30" &5

k  TERERECT, HEWIEOSGAIE. « =4/ 3
o P AUBIE I (KN/m?)

(0K)

(OK)



T-1-7 JEBERIMEEZ ZE LWL FTEORE

HEREOMIM: 2 2% L 72\ Steinbrenner OYTEIARIZ L 0 . EEfEOIE T EAFHHET 5,
WR%OE FEFREIL. SEAR RIS EOSARERm 2 48E L CRHET 5,

50

RIHRLEA
A
No WXz I=)=8 E v S 0
m m KN/m? cm cm
6 5. 00~ 1. 00 42946. 40 0. 30 0.00 0.01
6. 00 0.01
HEEOUTE 26 (em=  0.01
FIRACB
B
{
No WXz BIE H E v S 0
m m KN/m? cm cm
5 5. 00~ 0.50 9600. 00 0. 40 0.00 0.01
5.50 0.01
6 5. 50~ 2.50 38143. 84 0. 30 0.01 0.03
8. 00 0.03
FHEOLTRE 6 (em= 0.04




‘o
No HE z JEJE E v S 1)
m m kN/m? cm cm
5 10. 00~ .0 37318. 40 0. 30 0.00 0.01
11. 00 0.01
HEEOLTE 6 (m=  0.01
FHEACD
]
D
No WX 7 E v S 0
m kN/m? cm cm
7 10. 00~ 37956. 24 0. 30 0.00 0.01
11. 00 0.01
HEEOLETE 6 (m=  0.01
FHEACE
No WX 7 E v S 0
m kN/m? cm cm
5 5. 00~ 9600. 00 0. 40 0.00 0.02
5.50 0.02
6 5. 50~ 38143. 84 0. 30 0.01 0. 05
8. 00 0. 06
SO TR X6 (em)=  0.07
FHEACE
F
No WXz J=]A E v S o
m m kN/m? cm cm
6 7. 00~ 1.0 40320. 00 0. 30 0.00 0. 02
8. 00 0.02
SO TR X6 (em)=  0.02
FHELACG
G +
No WXz J=]A E v S o
m m kN/m? cm cm
5 10. 00~ 1.0 37318. 40 0. 30 0.00 0. 02
11. 00 0.02
O TE 6 (m=  0.02




R

R
No HE z JEE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
6 7. 00~ 1. 00 40320. 00 0. 30 0.00 0.02
8. 00 0.02
HEREOETE 26 (m=  0.02
FHEACO
%
No WXz JEIE H E v S 1)
m m kN/m? cm cm
6 7. 00~ 1. 00 40320. 00 0. 30 0.00 0.04
8. 00 0.04
HEREOETE 6 (m=  0.04




7-1-8 JEWERIIE A B R L2k F RO
HIE 2 4 7 A2 1B DA L T OMEE LT, RS2 28 Lk FRe 38T 5,
BRI FROEEES . 1 = 0.8

RETE T EOFEREL : k2 = 0.3
RRETEA DFFEAREL . ks = 0.3

HER TR L HEHIR T1EH Y
HEERERT | WeTE | ARERET R | 2FA0 KR | RENETE | £2FA0
cm cm n/1000 cm cm n/1000
A (BEE) 2.30 1.22 2.85 0.02 0.01 0. 02
B (B 1) 2.31 1.21 2.82 0.03 0. 00 0. 00
C (B ) 2.39 1.13 2.63 0.02 0.01 0. 02
D (B H) 2.38 1. 14 2.65 0.02 0.01 0. 02
0 () 3.52 — — 0.03 — —
53
HER TR L HETR TiEH Y
FEXHL TR | ERE e | MxE TR | kMo p
cm n/1000 cm n/1000
A-B 0.01 0.03 0.01 0. 02
B-C 0.08 0.11 0.01 0.01 < 3
DC 0.01 0.02 0. 00 0. 00 N
A-D 0.09 0.12 0.00 0. 00 i\\
)
RIE T & Snax = 0.03 = 5.0 (cm) (0K)
ANFE T & Sdnax = 0.01 = 2.0 (cm) (0K)
R Onax = 0.02 < 2.5 /1000 (0K)
BMERA bdnax = 0.02 =< 3.0 /1000  (OK)




7-1-9 HEHETR TiEORE X

T 1 T 1 T f
C\‘ \ ’ \ ’ ‘/D

[T

FER R R (G AL TE)
ARSI OTE X=GL~ 5. 00~10.00m . &= 600mm . AH= 234K ( 18ALL 45) (0K)
IRDOU BRI A TE LM mfE = 1.88 m?



7-2 a7 Y — MLOKF
7-2-1 BREHRM:
FEHERS LOWESM L 0 . HAREHE I IC/ER 3 28D 1%, 30. 00kN/m2 T 5,
a7 Y — MLOFEEAIFRC/ S A /L, HiFRdIF200. Omm, HLICHHHIAZEADIF0. 0314m?
PUEEIZ0. 6280m, AR EFHHEHESRET I TAON/mn? | e AP UREIREIE2000mnEd T &5,
FROPISRRS L, REO LB L35,
TR LD BITEE L7220,

7-2-2 ZFEJOHE T
HIEEs L OWUAD B E 2 BIIFFAR SR IL, BEfiess=3 L LT FACatEd 5,

1
Ra = ?(RerRf)

1
Ra = ? FX A, (1-a )
R: = min (Ra , Ra)

ZIZT,

Ra1 : HUED HIRE DO EHIFFASRE SR (kN)

Raz @ HUED DR FE D RHFTASAESF ) (kN)

Ra : FLOFFAIFFS) (KN)

Ro @ MBRFRIESSCRE/ICL Ro = aprAp (kN)

A WRRSESE SRR (KN/m?)
WEL . q=300-N (7=72L., 2.0=N=30.0)
FiEt 0 qe= 60c

DB FIZ1d, _EIZ 1O FENAE

d :piEE (m)

c RRES (KN/m?)

Ao BUACHROWIERE (n?)

Re : WRFRJEIEEER ST, Re = Res + Ree (kN)

Resy Ree : WV L, KM L OMBRE EEEES) (kN)
Rfs = 7s°Ls* )
Ree = terLer 0

Tsy Te ! VBT, KOS REEE  (kKN/m?)
WEt © 1= 3.33:N (7z7ZL. 2.0=N= 5.0)
¥bEE 0 1= 0.5 qu (72721, 10.00= ¢ =35.00)
B KRS OES ()
7272 L, A — 0 — Rl O R R 2 R L7\ A3 L OWUESR & FE1dD KR A k<
Fo @ HLORREHEMERE (N/mm?)
o RIS X DIEEERT, «=0L/D-80)/100 (7=77L. «=0.0)
L. D, ¢ :#HuR. MOAEE IOER (n)

Ls, L

o



7-2-3 M) DIk E D RIFFAINE SR )

A H D
0]

E G

B F C

ERDA~H, 0 OFRFHREFICRIT D HEERE 27 U — MRS B3R 23 HR LR,

FTEROL ST — MLEELET D,
AL RN S EERONESS | HUSRES | EEERE S OMHEER] B 1ABZY O
m BLARVES| o HHERORES o)
A 1 GL- 5.00 GL- 0.00 3.79 —
B 5 GL- 5.00 GL- 0.00 0.82 —
C 3 GL-10. 00 GL- 0.00 4.26 —
D 4 GL-10. 00 GL- 0.00 4.23 —
E 5 GL- 5.00 GL- 0.00 0.82 —
F 2 GL- 7.00 GL- 0.00 3.95 —
G 3 GL-10. 00 GL- 0.00 4.26 —
H 2 GL- 7.00 GL- 0.00 3.95 —
0 2 GL- 7.00 GL- 0.00 3.95 —
D) SRR A
. A
BRI E 1 Ch 205, HUdelin b FiZld, L2 1dEOFENE=30. 7Ch 2,

Yo T, WREHSEF I g= 300-N = 300X30.7 = 9000 kN/m?

Rp = qp*Ap = 9000X0. 03140 =282.6 kN

TFREY ., WRIREmEES) Re = 58.5 kN
Ko T, MIOEMFFRSNE S,

(7=77L. 2.0=N=30.

56

1 1
Rar = T(RNRM: ?(282.6+ 58.5 ) = 113.7 kN
RS B N Q Ts Te Ls, Le RemtorLes ¢ (BYET)
m kN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMET)
0.24~ 1.25 | Kkttt 3.2 48.0 24. 00 1.01 15.2
1.25~ 2.00 | #&PEt 2.3 33.8 16. 88 0.75 7.9
2.00~ 3.50 | KhME+ 2.3 33.8 16. 88 1.50 15.9
3.50~ 4.25 | kLMt 3.9 58.0 29. 00 0.75 13.7
4.25~ 4.75 | WHE+ 8.6 0.0 16. 65 0.50 5.2
4.75~ 5.00 | W&+ 30.7 0.0 16. 65 0.05 0.5
Al Re = Res + Ree = 58.5 kN




BRI E L TH D05, qp = 6:c = 6X 48.00 = 288 kN/m?
Ro = gpAp = 288X0.03140 = 9.0 kN

TREY, MRREmEELE S Re = 64.3 kN

F o T, MOEWFFASRESF X,

3)

1 1
Ral:?(Rp‘I’Rf):?( 9.0 + 64.3) = 24.5 kN
P?Eé igﬁj\ﬁ/ﬁ\ N Qu Tsy Te Ls; L(‘ R[‘s: T S'Ls' (,b (Eygi)
m kN/m? kN/m? m Rre=te Lot ¢ CHEMEL)
0.24~ 1.50 | H&MEL 3.1 47.1 23. 56 1. 26 18.6
1.50~ 2.00 | hME+ 4.6 69.0 34. 50 0.50 10.8
2.00~ 4.00 | f&MEL 2.4 36. 6 18. 28 2.00 23.0
4,00~ 5.00 | H&MEL 3.2 47.3 23. 63 0. 80 11.9
5.00~ 5.00 | Kipt+t 6.4 96.0 35.00 0.00 0.0
Gl R = Res + Ree = 64.3 kN
AR C
C
@

BT IE - TH 005, Hideiin S Ficld, EIZ1dMOFEANE=26. 7TH 5,
Lo T, MRS IE g= 300-N = 300X26.7 = 7997 kN/m®  (7=72L. 2.0=N=30.0)
Ro = qoAp = 7997 X0. 03140 =251. 1 kN

TERELY, MRREREES Re = 132.7 kN

Lo T, MORMFFASRESFF X,

57

1 1
Rar = T(RNRM: ?(251.1+132.7>: 127.9 kN
R TEH N Q Ts Te Ls, Le Re=torLes ¢ (BYET)
m KN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMET)
0.24~ 1.50 | khME+ 3.1 46. 5 23.25 1.26 18. 4
1.50~ 2.00 | #&PEt 2.3 33.8 16. 88 0. 50 5.3
2.00~ 5.50 | KhME+ 2.4 36.2 18.08 3.50 39.7
5.50~ 9.50 | KhME+ 3.5 52.7 26. 34 4. 00 66. 2
9.50~10.00 | W&+ 26. 7 0.0 16. 65 0. 30 3.1
Al Re = Res + Ree = 132.7 kN




BUCHRER T E L CTH D5, HUeH S Ficld, EIC1dBOFANE=27. 1 TH 5,

X o T, MRS/ = 300-N = 300%X27.1 = 8133 kN/m?*  (7=77L. 2.0=N=30.0)
Ro = qp+Ap = 8133X0. 03140 =255.4 kN

RO, MRREEEES) Re = 125.3 kN

E o T, MOEWFFASRESF X,

1 1
Rai = ?(Rp+Rf)= ?(255.4+125.3)= 126.9 kN
S TEF N Qu Ts To Ls, Le Res= 1o Les ¢ (BYET)
m kN/m? kN/m? m Ree=tevLer ¢ CREMEL)
0.24~ 1.00 | KMt 3.2 48.0 24. 00 0.76 11.5
1.00~ 2.00 | kLt 2.3 33.8 16. 88 1. 00 10.6
2.00~ 2.75 | kit 3.0 45.0 22. 50 0.75 10.6
2.75~ 6.00 | kit 2.4 35.5 17.74 3.25 36. 2
6.00~ 7.75 | kit 3.2 48.0 24. 00 1.75 26. 4
7.75~ 8.50 | itk 5.5 82.0 35. 00 0.75 16.5
8.50~10.00 | WHE+ 27.1 0.0 16. 65 1.30 13.6
aal Re = Res + Ree = 125.3 kN
FHEAE

+u

FO T IR E 1 TH D0, g = 6:¢c = 6X 48.00 = 288 kN/m?
Rp = qp+Ap = 288X0.03140 = 9.0 kN

TERELY, WREREES Re = 64.3 kN

F o T, MO EWRFARSAE SR,

1 1
RaliT(RerRf):?( 9.0 + 64.3 ) = 24.5 kN
RS B N Q Ts Te Ls, Le Re=torLes ¢ (BVET)
m KN/m? kN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMET)
0.24~ 1.50 | khME+ 3.1 47.1 23. 56 1.26 18.6
1.50~ 2.00 | #&PEt 4.6 69.0 34. 50 0.50 10.8
2.00~ 4.00 | KhME+ 2.4 36.6 18.28 2.00 23.0
4.00~ 5.00 | KhME+ 3.2 47.3 23.63 0.80 11.9
5.00~ 5.00 | khME+ 6.4 96.0 35. 00 0. 00 0.0

e Re = Res + Ree = 64.3 kN
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6) FHRA:F

7)

F

——
BUCHRER T E - CTH D5, HUeH S Ficld, EIC1dBOFHAN(E=28. 8 TH 5,

F o T, MRS/ = 300-N = 300%X28.8 = 8640 kN/m? (7=7°L. 2.0=N=30.0)
Ro = qp+Ap = 8640X0. 03140 =271.3 kN

TEREY ., MRREREES Re = 84.5 kN

E o T, MOEWFFASRESF X,

1 1
Rai = ?(Rp+Rf)= ?(271.3+ 84.5 ) = 118.6 kN
S TEF N Qu Ts To Ls, Le Res= 1o Les ¢ (BYET)
m kN/m? kN/m? m Ree=tevLer ¢ CREMEL)
0.24~ 1.00 | KMt 4.2 63.0 31. 50 0.76 15.0
1.00~ 2.00 | kLt 2.4 36.6 18.28 1. 00 11.5
2.00~ 4.75 | kit 2.3 33.8 16. 88 2.75 29.1
4.75~ 5.75 | kit 3.8 57.0 28. 50 1. 00 17.9
5.75~ 6.75 | WHET 8.7 0.0 16. 65 1.00 10.5
6.75~ 7.00 | WHE1L 28.8 0.0 16. 65 0.05 0.5
aal R = Res + Ree = 84.5 kN
FHEAG

USRI E +Ch B0, Fidehin b Ficld, FIZ1dEOFEENE=26. 7T 5,
Yo T, MRS E B qp= 300-N = 300X26.7 = 7997 kN/m> (7=72L. 2.0=N=30.0)
Ro = qp+Ap = 7997 X0. 03140 =251.1 kN

TFREY, FRIREmEES Re = 132.7 kN
Ko T, MIOEMFFRSNE S,

1 1
Rar = T(RNRM: ?(251.1+132.7>: 127.9 kN
RS B N Q Ts Te Ls, Le RemtorLes ¢ (BYET)
m kN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMETL)
0.24~ 1.50 | khME+ 3.1 46. 5 23.25 1.26 18. 4
1.50~ 2.00 | #&PEt 2.3 33.8 16. 88 0. 50 5.3
2.00~ 5.50 | khME+ 2.4 36.2 18.08 3.50 39.7
5.50~ 9.50 | KhME+ 3.5 52.7 26. 34 4. 00 66. 2
9.50~10.00 | W&+ 26. 7 0.0 16. 65 0. 30 3.1

e Re = Res + Ree = 132.7 kN
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8) R H

9)

— @

H

MU E L CH D05, e s Fild, EiZ1dROFENfE=28. 8 TH 5,

Lo T, WRSEISCE/IFE g= 300+N = 300X28.8 = 8640 kN/m? (7=7°L. 2.0=N=30.0)
Ro = gpeAp = 8640X0. 03140 =271. 3 kN

TEREY ., MRREREES Re = 84.5 kN

E o T, MOEWFFASRESF X,

1 1
Rai = ?(Rp+Rf)= ?(271.3+ 84.5 ) = 118.6 kN
S TEF N Qu Ts To Ls, Le Res= 1o Les ¢ (BYET)
m kN/m? kN/m? m Ree=tevLer ¢ CREMEL)
0.24~ 1.00 | KMt 4.2 63.0 31. 50 0.76 15.0
1.00~ 2.00 | kLt 2.4 36.6 18.28 1. 00 11.5
2.00~ 4.75 | kit 2.3 33.8 16. 88 2.75 29.1
4.75~ 5.75 | kit 3.8 57.0 28. 50 1. 00 17.9
5.75~ 6.75 | WHET 8.7 0.0 16. 65 1.00 10.5
6.75~ 7.00 | WHE1L 28.8 0.0 16. 65 0.05 0.5
aal R = Res + Ree = 84.5 kN
FHEA:0

MU LI E £ Th D05, FULi S Fi2ld, RiC1dBoFENE=28. 8 TH 5,

Lo T, MRS IE g= 300-N = 300%28.8 = 8640 kN/m® (7=72°L. 2.0=N=30.0)
Ry = qoeAp = 8640%0. 03140 =271. 3 kN

TERELY, WREREES) Re = 84.5 kN

Lo T, MORWRFASRESFF X,

1 1
Rar = T(RNRM: ?(271.3+ 84.5 ) = 118.6 kN
RS B N Q Ts Te Ls, Le RemtorLes ¢ (BYET)
m kN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMETL)
0.24~ 1.00 | khME+ 4.2 63.0 31.50 0.76 15.0
1.00~ 2.00 | #&PEt 2.4 36.6 18.28 1.00 11.5
2.00~ 4.75 | khME+ 2.3 33.8 16. 88 2.75 29.1
4.75~ 5.75 | Kkttt 3.8 57.0 28.50 1.00 17.9
5.75~ 6.75 | W&+ 8.7 0.0 16. 65 1.00 10.5
6.75~ 7.00 | W&+ 28.8 0.0 16. 65 0.05 0.5
ol Re = Res + Ree = 84.5 kN
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T-2-4 HUERD B E D RWIFFA N E SR )
AR HOAZ X DR o 13,
a=(L/D-80)/100 (=7ZL. «=0.0) BT, L= 9.76X10%mm . D=200.0mm LY «=0.00
FXFHEYEFRE Fo=40N/mm? LKV |
BUAIN HIRF 2 RIFRENE SR 1,
Rao= Fe/3 XAy (1-a)
= 40.00/3 X 31400.000 X (1-0.00) = 418.7X103 N
= 418.7 kN

7-2-5 MLORFFRINE SRR )
MLORMIRFRENE RE, BFHRAIZEBT 2 ) B E 2 RHIFFASAIE R R &
KD DR F D BHWRARSRE SR R D/ N2 D 7 &5,
MIOEFRENE /) : Ra = min (R, Ra2) = min ( 24.5, 418.7) = 24.5 kN
FERSEEN R 2B MEIL, 30.00 kN/m2 THEMND., IAROHIINEHE T 2 I,
24.5,730.00 = 0.82 m*> Tk 5D,
FEEmAEX, 3312 m ThoHNbh, 33127 0.82 = 4LKLL EAELET S,
R OBLER O X 512, BARRET S, (0K)



7-2-6 JEREMIMEAE EE LWL FTEORE

JEREOMIM: 2 2 L7\ Steinbrenner OYTEIARIZ L 0 . EEEOIE T EAFHHRT 5,
WEZOL FEFEIL, b Pl B O ER m 2 48E U CGRHAET 2,

62

FIHRLEA
A
No WXz I=)=8 E v S 0
m m KN/m? cm cm
6 5. 00~ 1. 00 42946. 40 0. 30 0.00 0.01
6. 00 0.01
HEEOUTE 26 (em=  0.01
FHEAB
B
{
No WXz fBE H E v S 0
m m KN/m? cm cm
5 5. 00~ 0.50 9600. 00 0. 40 0.00 0.01
5.50 0.01
6 5. 50~ 2.50 38143. 84 0. 30 0.01 0.03
8. 00 0.03
FHEOLTRE 6 (em= 0.04




‘o
No HE z JEJE E v S 1)
m m kN/m? cm cm
5 10. 00~ .0 37318. 40 0. 30 0.00 0.01
11. 00 0.01
HEEOLTE 6 (m=  0.01
FHEACD
]
D
No WX 7 E v S 0
m kN/m? cm cm
7 10. 00~ 37956. 24 0. 30 0.00 0.01
11. 00 0.01
HEEOLETE 6 (m=  0.01
FHEACE
No WX 7 E v S 0
m kN/m? cm cm
5 5. 00~ 9600. 00 0. 40 0.00 0.02
5.50 0.02
6 5. 50~ 38143. 84 0. 30 0.01 0. 05
8. 00 0. 06
SO TR X6 (em)=  0.07
FHEACE
F
No WXz J=]A E v S o
m m kN/m? cm cm
6 7. 00~ 1.0 40320. 00 0. 30 0.00 0. 02
8. 00 0.02
SO TR X6 (em)=  0.02
FHELACG
G +
No WXz J=]A E v S o
m m kN/m? cm cm
5 10. 00~ 1.0 37318. 40 0. 30 0.00 0. 02
11. 00 0.02
O TE 6 (m=  0.02
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R

R
No HE z JEE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
6 7. 00~ 1. 00 40320. 00 0. 30 0.00 0.02
8. 00 0.02
HEREOETE 26 (m=  0.02
FHEACO
%
No WXz JEIE H E v S 1)
m m kN/m? cm cm
6 7. 00~ 1. 00 40320. 00 0. 30 0.00 0.04
8. 00 0.04
HEREOETE 6 (m=  0.04




7T-2-T7 JEWERIEZ BB L2k FEOFHE
HIE 2 4 7 A2 1B DR LU T OMEE LT, RS2 28 Lk FRe 38T 5,
BRI FROEEES . 1 = 0.8

RETE T EOFEREL : k2 = 0.3
RRETEA DFFEAREL . ks = 0.3

HER TR L HEHIR T1EH Y
HEERERT | WeTE | ARERET R | 2FA0 KR | RENETE | £2FA0
cm cm n/1000 cm cm n/1000
A (BEE) 2.30 1.22 2.85 0.02 0.01 0. 02
B (B 1) 2.31 1.21 2.82 0.03 0. 00 0. 00
C (B ) 2.39 1.13 2.63 0.02 0.01 0. 02
D (B H) 2.38 1. 14 2.65 0.02 0.01 0. 02
0 () 3.52 — — 0.03 — —
65
HER TR L HETR TiEH Y
FEXHL TR | ERE e | MxE TR | kMo p
cm n/1000 cm n/1000
A-B 0.01 0.03 0.01 0. 02
B-C 0.08 0.11 0.01 0.01 < 3
DC 0.01 0.02 0. 00 0. 00 N
A-D 0.09 0.12 0.00 0. 00 i\\
)
RRIE T & Swax = 0.03 = 5.0 (cm) (0K)
A[FE T & Sdnax = 0.01 = 2.0 (cm) (0K)
BRI Onax = 0.02 < 2.5 /1000 (0K)
BMERA bdnax = 0.02 =< 3.0 /1000  (OK)
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8 kB (MR LikDH L 5E)
8-1 AR B (PRIEIRALE TIE)

A H D
E 0 G
B F C
R TR L HAER T IAD Y
HEEtErT | ke | 2% TFE | REETE | 2A0 | | ks | AEET=® | 2BMA0
HE HE cm cm n/1000 HE cm cm n/1000
A(REA) @ O 2.30 1.22 2.85 O 0.02 0.01 0.02
B(FE ) @ O 2.31 1.21 2.82 O 0.03 0. 00 0.00
C(FEA) O O 2.39 1.13 2.63 O 0.02 0.01 0.02
D (R ) @) O 2.38 1.14 2.65 O 0.02 0.01 0.02
E O O — — — @) — — —
F O O — — — O — — —
G O O — — — O — — —
H O O — — — O — — —
orfR) | O X 3.52 — — O 0.03 — —
MR TR L HAIR TEH 0
L AR | BiRkE o | MEXRE TR | R ¢
cm n/1000 cm n/1000
A-B 0.01 0.03 0.01 0.02
B-C 0.08 0.11 0.01 0.01
D-C 0.01 0.02 0. 00 0. 00
A-D 0. 09 0.12 0. 00 0. 00
cIRRKIE N & Snax = 0.03 = 5.0 (cm) (0K)
- NERE T & Sdnax = 0.01 = 2.0 (cm) (0K)
- R A Onax = 0.02 = 2.5 /1000 (OK)
- B KfE R Gmax 0.02 = 3.0 /1000  (OK)
AR R (RIS T )
S BRSO &=GL- 5.00~10.00m ., ¢= 600mm , A= 234 ( 18ALL L) (0K)

RO BIEPAHHTE 5 S mfE =

1.

88 m?




8-2 a7 U— MK

A H D
E 0 G
B F C
R TR L HAEHER T IAD Y
HEEtErT | ke | 2% TFE | REETFE | 2A0 | | ks | AEET® | 20
HE HE cm cm n/1000 HE cm cm n/1000
A(REA) O O 2.30 1.22 2.85 O 0.02 0.01 0.02
B(FE ) @ O 2.31 1.21 2.82 O 0.03 0. 00 0.00
C (M) @ O 2.39 1.13 2.63 O 0.02 0.01 0.02
D (FE ) O O 2.38 .14 2.65 O 0.02 0.01 0.02
E O O — — — @) — — —
F O O — — — @) — o e
G O O — — — @) — o e
H O O — — — O — o e
orfy) | O X 3.52 — — O 0.03 — —
MR TR L HsTR TiEH Y
L AR | BiRkE o | MEXRE TR | R ¢
cm n/1000 cm n/1000
A-B 0.01 0.03 0.01 0.02
B-C 0.08 0.11 0.01 0.01
D-C 0.01 0.02 0. 00 0. 00
A-D 0. 09 0.12 0. 00 0. 00
cIRRKIE N & Snax = 0.03 = 5.0 (cm) (0K)
« NERE T & Sduax = 0.01 = 2.0 (cm) (0K)
- AR A Onax = 0.02 = 2.5 /1000 (OK)
- B KfE R bnax = 0.02 = 3.0 /1000  (0K)

« a7 U— it RC/3A /L) #t££200. Omm
MU DR S=GL- 5.00~10. 00m . A%= 454K ( 414D, BB (0K)
LAROPINEIETE 2 HAEmfE = 0.82 m?
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9 5 SCHK

A FATHEA H FATH
BRI SRR R RS 20084F 24 () A AR
RS LR Hadt 20014F10 (1) AARREE S
/N G O T | & 19884 1A (1) PAREE RS




